
Тема 6. Зведений облік витрат на виробництво та складання звітної калькуляції. 

Питання для самостійного поглибленого вивчення: 

1. Поясніть, чому звіт про фінансові результати виробничого підприємства відрізняється 

від звіту торговельної компанії.  

2. Подайте характеристику Звіту про собівартість виробленої продукції та обґрунтуйте 

його зв’язок зі Звітом про фінансові результати?  

3. Визначте зміст системи калькулювання витрат на замовлення і наведіть приклад 

ситуації, в якій вона може бути використана. 

 

Практичне завдання : 

Завдання 1 

Компанія розглядає проект виробництва нового продукту – пакету для захисту шкіри від 

сонячного випромінювання, який містить серветки, вкриті сонцезахисним кремом. 

Відповідно до результатів маркетингового аналізу, цей продукт є цікавим для людей, які 

не хочуть носити з собою пляшку сонцезахисного крему.  

Проект передбачає здійснення наких видів витрат:  

– зарплата директора;  

– пакети, що використовуються для зберігання серветок;  

– очисні матеріали, що використовуються для очищення шкіри; 

 – заробітна плата працівників, які упаковують продукт; 

 – вартість реклами продукту;  

– заробітна плата керівника упаковочної ділянки; 

 – зарплата бухгалтера з обліку витрат; 

 – вартість маркетингового обстеження ринку;  

– комісія з продажу, виплачується як відсоток від обсягу продаж;  

– амортизація адміністративно-офісної будівлі. 

 Завдання 

 1. Розподілити витрати, пов’язані з цим новим продуктом на прямі матеріальні і прямі 

витрати праці, накладні виробничі витрати, витрати на збут та адміністративні.  

2. Розподілити витрати на витрати продукту та витрати періоду. 

 

Завдання 2 

Підприємство є виробником носіїв для зберігання інформації в аудіоформатах. Показники 

діяльності підприємства за 201Х рік наведено в табл. 1. 



 
Завдання  

1. Підготувати Звіт про собівартість продукції, виробленої у 201Х році.  

2. Підготувати Звіт про фінансові результати за 201Х р. 


